g :". a am: MADE IHN
SPAI

YAMAHA VIRAGO XV

SISSYBAR / GEPACKRUCKEN MONTAGEANLEITUNG

YAMAHA VIRAGO XV 125/250 (bis 2005)

Seitenplatten

In diesem Modell sind die Blinker an den Seiten des hinteren Kotfliigels verankert.

- Die Seitenplatten der SPAAN-Rickenlehne sind hinten zwischen dem Kotfliigel und den Blinkern
angeordnet und lésen die Muttern, die sie im Kotfltgel tragen, bis zu einer Trennung, die das Plazieren der
Platten ermdglicht.

- Auf der Vorderseite sind sie auf der Schraube befestigt, die den Kotfliigel hélt. Die Originalschraube
muss entfernt und in das Loch, in dem sich der Kopf befindet, gelegt werden. Die 20x10x10.5 Buchse
wird mit den im SPAAN Kit enthaltenen M10 / 125x50 Schrauben befestigt.

- Sobald die Seitenplatten angebracht sind, befestigen Sie den Bogen und den Grill mit den M6x20
Schrauben und den im SPAAN Kit enthaltenen M6 Hutmuttern.

YAMAHA VIRAGO XV 250 (ab dem Jahr 2009)

Seitenplatten

Dieses Modell hat einen verchromten Rohrbogen auf der Riickseite und die Blinker sind an den Seiten des
Kotflligels verankert.

Um die SPAAN Ruickenlehne zu montieren, entfernen Sie den originalen Chrombogen.

- Die Seitenplatten der SPAAN-Rickenlehne sind hinten zwischen dem Kotfliigel und den Blinkern
befestigt und losen die Muttern, die sie im Kotfliigel tragen, bis eine Trennung erreicht ist, die das
Plazieren der Platten ermdglicht.

- Auf der Vorderseite sind sie auf der Schraube befestigt, die das fwnswe hélt. Die originale Buchse muss
entfernt werden, die 20x10x10.5 Buchse des SPAAN-Kits muss ersetzt und mit der Originalschraube oder
den im SPAAN-Kit enthaltenen M10 / 125x50 befestigt werden.

- Sobald die Seitenplatten angebracht sind, befestigen Sie den Bogen und den Grill mit den M6x20
Schrauben und den im SPAAN Kit enthaltenen M6 Hutmuttern.

- Befestigen Sie den Sitz mit der M8x20 Schraube, die ebenfalls im SPAAN Kit enthalten ist.

Sissybar Stander - Gepéacktrager Bogen
Fixieren Sie die Sissybar aufrecht (hoch oder niedrig), oder im Falle eines Gepdacktragers oder
Gepacktragers TC, die Gepéckaufbewahrung Bogen auf die Seitenplatten SPAAN mit den vier
Schrauben M6x20. Setzen Sie M6 Nisse von innen.

Gestell
Fur den Einbau in Gepéckablagen Kits oder in Sissybars unserer Marke SPAAN. Wir missen das
Innere der Sissybar Stander oder den kleinen Bogen und fixieren Sie die Montage mit 4 Schrauben
M6x20 und Muttern M6 im Kit enthalten. In allen LUGGAGE RACKS ist es erforderlich, den
kleinen Bogen zu montieren, um der Montage mehr Steifigkeit zu verleihen.




Kissen
Verbinden Sie den Satz mit vier Schrauben M5x10, die das Kit begleiten. (In der Riickseite des Polsters ist
mit vier Lochern im Stoff die Position der F&den markiert).




